
U الـــســنة الــدراســية 2014 / 2015  -  ســـلــســلــة عــ 14 ــدد -    الــســـنة 8 أســـاســي     -  فـدوى الــشــطــي 

U: التــــــــــمريـن عــــ1ــــدد 

: أحــسب مــايـــلي   

E = 
𝟐− 𝟑𝟑 − 

𝟐𝟑         D = 

 
𝟑𝟐−𝟏−𝟐𝟐𝟑              C = 

𝟑𝟐−𝟑− 
𝟑𝟐                     B = 

𝟏𝟒 × �𝟏− 
𝟑𝟐�𝟐𝟑                  A = 

√𝟗𝟒 − 
𝟑𝟐−𝟑  

U: التــــــــــمريـن عــــ2ــــدد 

.عددان كسريان مخالفان لصفر   a و    b و    A =− 𝟑𝟒 ×
𝒂𝟗  × �−𝟔𝟓 𝒃� × �− 𝟏𝟐�  نعــتــبر الـعـبارة  A حيث 

 . A =− 𝟏𝟏𝟎𝒂 𝒃 بــرهـن أن /   - 1    

.مقــلـوبان   a و    b حيث    A أحـسب الــعـبارة     2 - /  

. a =− 𝟐𝟎𝟗 و    b =− 𝟑𝟒 حيث    A أحـسب الــعـبارة     3 - /  

.280بعـــدا مســتــطيل قيس مســـاحته بالمـــتــر المربع هـو   a   و  b   حيث  A أحـسب الــعـبارة     4 - /  

U: التــــــــــمريـن عــــ3ــــدد 

A = 
𝟑𝟒𝒂 × �𝟒𝒂𝟗 −  

𝟒𝒃𝟑 � − �−𝟏 𝟑 𝒂 − 𝒃� × � 
𝟏𝒂− 𝟏𝟐�  نعـــــــــــــــتــبر الـعـبـــــــــــــــــــــــارة  A حــــــــــيث 

.عددان كسريان مخالفان لصفر   a و    bو 

.A     ثـــــــــــم فـــكك A =− 𝟏𝟔𝒂+ 
𝟏𝟐𝒃 بــرهـن أن /   - 1    

 .B =
𝑨𝟒 𝒂 𝟐−𝟐  𝒂𝒃 

𝑩  حيث   =  
−𝟏𝟏𝟐 𝒂 2 - /  بــرهـن أن   ) أ    

.مقـــــلــوبان  �− 𝟔𝟏𝟏� و    B   حيث a       جـــــد الــعدد الـكسـري ) ب   

U: التــــــــــمريـن عــــ4ــــدد 

 

و قيس مــــســاحـة الــمثلث  12هـــو   𝒄 𝒎𝟐    همــا قيس قـــطـرا معـين قيس مساحته بـــ A و    b   حيث b جد /  - 1
.  20هــــو  قــيـمة لــ      𝒄 𝒎𝟐

بــــ    B  الــقــائم فــي A B C        

 .a جد  إذن /  - 2   



U الـــســنة الــدراســية 2014 / 2015  -  ســـلــســلــة عــ 15 ــدد -    الــســـنة 8 أســـاســي     -  فـدوى الــشــطــي 

U: التــــــــــمريـن عــــ1ــــدد 

:  أحــسب مــايـــلي  

E = 
𝟐− 𝟑𝟑 × 

𝟐𝟑         D = 

 
𝟑𝟐−𝟐× 
−𝟐
  
𝟐
 𝟑              C = 

  �𝟑𝟐�−𝟐−𝟑−𝟏 +  
𝟐𝟑                    B = 

𝟏𝟒 × �𝟏− 
𝟑𝟐�� 

𝟐−𝟑�−𝟏                  A = 

√𝟗𝟒 × 
𝟑𝟐−𝟑𝟒  

U: التــــــــــمريـن عــــ2ــــدد 

.عددان كسريان مخالفان لصفر   a و    b و    A =  
4
 3  ×

  𝑎 39  × �−23 𝑏�−2 × �− 12𝑎�  نعــتــبر الـعـبارة  A حيث 

 . A =
16 𝑎2 𝑏−2 بــرهـن أن /   - 1    

.مقــلـوبان   2 و    
𝒂𝒃 حيث    A أحـسب الــعـبارة     2 - /  

. a =− 𝟐𝟗 و    b =− 𝟑𝟒 حيث    A أحـسب الــعـبارة     3 - /  

. 3 cm   و  𝟖 𝒄𝒎  بعداه  هي قيس مســاحة مستطــيل و  A   حيث 
𝒂𝒃 / - 4     جــد قيـمـة لـ   

U: التــــــــــمريـن عــــ3ــــدد 

A = 
𝟑𝟒  𝒂 × �𝟒𝟗  𝒂𝒃𝟒 −  

𝟒𝟑𝒂� − 𝟐 𝒃× � 
𝟏𝟒  𝒃𝟑𝒂𝟐 − 𝟏𝟐𝒃� نعـــــــــــــــتــبر  A حــــــــــيث 

 الـعـبـــــــــــــــــــــــارة 

.عددان كسريان مخالفان لصفر   a و    bو 

.A =  
1
 6𝑎2 𝑏4 بــرهـن أن /   - 1    

.مقــلـوبان  2 و    𝑎  𝑏2 حيث    A أحـسب الــعـبارة     2 - /  

.مقـــــلــوبان   
𝟐𝟒𝟐𝟓 و    A   حيث 𝑎  𝑏2       جـــــد الــعدد الـكسـري ) ب   

U: التــــــــــمريـن عــــ4ــــدد 

جـــــد الــعدد الـكسـري       x   : فـــــي الــــحالات الــــتــــالـية     −𝟏𝟔 +  
𝟏𝟐  𝒙 =  

𝟓𝟖                 − 𝟏𝟔�𝒙 +  
𝟏𝟐� − 𝟏 =  

𝟓𝟔                       − 𝟏𝟔𝒙 + 
𝟏𝟐 =  

−𝟓𝟏𝟐               − 𝟏𝟔𝒙 +  
𝟏𝟐 =  

𝟓𝟔 − 𝟏𝟔 +  𝟑𝒙 =  
𝟓𝟖           − 𝟏𝟔 �𝟔𝟓𝒙 −  

𝟏𝟐�+ 𝟏 =  
𝟓𝟔           − 𝟏𝟔𝒙+ 

𝟏𝟐 =  𝟎           − 𝟏𝟔 �𝒙 −  
𝟏𝟒� =  

𝟓𝟔 

U: التــــــــــمريـن عــــ5ــــدد 

.  3جد نصف ثــــلــث عدد كــــسري زائـــــد مقــابــل مقــــلوب  ربــع الـخـــمســين للعدد /  - 1  

  
𝟏𝟏𝟔  −   

𝟑𝒙 =  
𝟓𝟔                  − 𝟏𝟔  𝒙−  

𝟑𝟒 =  
x    :الــــتــــالـية فـــــي الــــحالات      𝟓𝟔 / - 2  جـــــد الــعدد الـكسـري  



U الـــســنة الــدراســية 2014 / 2015  -  ســـلــســلــة عــ 16 ــدد -    الــســـنة 8 أســـاســي     -  فـدوى الــشــطــي 

U: التــــــــــمريـن عــــ1ــــدد 

: أحــسب مــايـــلي   

d = 
3 21−32 + (−2)3             C = 

  (𝟐)−𝟐−𝟐−𝟏 +  
𝟏𝟒                    b = �𝟏𝟐−  𝟏 �−𝟑                 a  =� −𝟑

(−𝟐)−𝟏�𝟐 

d = 
3 21−32 + (−2)3             C = 

  (𝟐)−𝟐−𝟐−𝟏 +  
𝟏𝟒                    b = �𝟏𝟐−  𝟏 �−𝟑                 a  =� −𝟑

(−𝟐)−𝟏�𝟐 

U: التــــــــــمريـن عــــ2ــــدد 

.عددان كسريان مخالفان لصفر   a و    b و    A = 
(− 𝑏−3  𝑎 3) −2− 9 𝑎−5 𝑏 2  × �−23 𝑏�−2 × �− 12𝑎� نعــتــبر  A حيث 

 الـعـبارة 

 . A =  
1

8
𝑎−2 𝑏2

بــرهـن أن /   - 1    

.مقــلـوبان   2 و    
𝒂𝒃 حيث    A أحـسب الــعـبارة     2 - /  

. a =− 𝟑𝟐 و    b =(−𝟏)𝟏𝟏𝟓 حيث    A أحـسب الــعـبارة     3 - /  

. a =− 𝟑𝟐 و    b =− 𝟐𝟗 حيث    A     4 - /  العــبارة  1أكتب في صيغة قوة لعدد كسري دليلها مخالف لـ  

U: التــــــــــمريـن عــــ3ــــدد 

: العــبارات الــتـــاليـــة  1أكتب في صيغة قوة لعدد كسري دليلها مخالف لـ   

.c =  0 , 0 4 −3  × 26       b =  4−11 + 2− 22
        a =  

18 × 4−2  × 28          e =  
278 ×

4−29 −3  × �12�2 

. d =(− 3)36 + (− 27)12 + 9 18
                k = �−  

18 × 4−2�−5  × 32−4     f = 
− 25�32�−5 ×

75 × 323�− 
87�5  

   𝑛 =  �1

3
�−1 × �− √9�− 5

× �−  
3√36

2
�− 3

                 𝑚 =  �− √4

 3
�− 2

× �2

3
�− 3

 

   𝑓 =  81− 5 + (−9)− 10 + 3−20                             𝑒 =  �− 4

 3
�− 5

× (− 6 )− 5 × 2 −1
 

U: التــــــــــمريـن عــــ4ــــدد 

: بــــســــط الـــعــبارات الـــــتاليـــة   

𝑓 =  

(𝑎 3 𝑏 − 2)− 2 × �𝑎 − 2𝑏 �− 3
× (− 𝑎 3)4𝑎 𝑏 − 3       𝑞 =  

(𝑎−3 𝑏 2)− 2 × � 𝑎 − 2𝑎 𝑏−1�− 3
(𝑎 𝑏 − 3)−1                           



 


